NG O i [ , o A {mi < NI

@ smT

AR —bY— VI HRPOBNTEZBEDHBIENBNL. BARADBDIKUDERZT R—AUE T,



" J
IRTHRFOAVNTH
AN
AV S UT1 2

A [
4
B R |uT12
e | Sk NN =—
TLELHAZ | 1/2(12.7mm)
&AMV | 650Nm
ERE | 9,500RPM
I7—1 Lk |1/4

] | 1.16kg

EE | 112mm

H7— | S1L7)—>

B8 FFRIEICKU . ESITEEUIZEVDIH

TRL—R1IR{EENTIAE!

JVINTR&NAIND—
1/23=

<oy 11DIW2

i)V

B X | 11DIW12
T #% | v n<—
TLEMHAZ | 1/2(12.7mm)
RAMLY | 678Nm
B3 | 10,000RPM
IF7—A>Lyh|1/4
EES | 1.56kg
2 K | 112mm
Hh5— | 7597

INELTEORTVDIT/N\A VD —]
A VIO T E(CEFR1 &,

AYRHES[COVINTRT!
OvIA VISR YF

GF-88

AC—REENHFETT
ET ANV E%

%hEEUP,
B R | GF-88
T #% | Swr R e—
TLENYAZ | 1/2(12.7mm)
RAMLY | 610Nm
B4 | 9,000RPM
I7—A>Lyk | 1/4"
& & | 1.25kg
£ K | 265mm
18 | 88mm
H5— | ALy
LoDWIENZEVWI UV T

R—)UNARE R EUESRIC,

<BoEOETETSICERIC!

OvIA VNI YF
GF-88N
45 R T T UY LB
HZEEOTHE(C (84 PR o
360°0E CTEXEE
HAIEICE) L
B K | GF-88N
i+ #% | Svdns<—
TLENYAZ | 1/2(12.7mm)
RAMLY | 610Nm
O3 | 9.000RPM
I7—1> Lk [1/4
i | 1.35kg
£ R | 265mm
18 | 88mm
Hho— | #Loy

BEPAR—AZIICET. T
O IEZICfER]!

Ca

Q%

No.

IMPACT

SMTAUIF)!

6E—2tzvk

Ya—h VIR

ISS1206
B K

&
ERES

| 1S$1206
| Ya—Mrsghs ok
| 14/17/19/21/22/24mm

HRFNDOFEVDPTE
rumh\v<v—ZA-93

1 Ji%

B R | zA-93
it # | Sw R TN 7 —
TUELYAZ | 1/2(12.7mm)
RAMLY | 650Nm
[OIE e | 10,000RPM
I7—1>Lvk|1/4
& & | 1.36kg
3 | 93mm
h5— | Fn—o1)—>

INSSERS(ICEE7VIEEEHED LYY —T Y
ALK ST S —DTEHRCRIE!

RBORER
veviv<e—UTT1
B KX |uTTt
T 4% | v n<—
TUELHAX | 112F (25.4mm)
ALY | 2034Nm
[BE: | 5,300RPM
I7—1>Lyh|3/8
F & | 34kg(\RILEL=38kg)
£ K | 209mm
H5— [ Fn—51)—>

UL NBRTE 2/ \ TR S 3T HR
[CERIBROV /NI A R

BB AEIEER
avohys«d
IS4V~
11ACTO06
AVINTNRF T INOI VT T Ik
WBATCHEIMOKIZ ST Uy

O

TWHFARTN/N—

TTHEEMERDBUP!
B % |11ACTO6

[LOW] 6,000RPM

e ‘[HI]14,000RPM
ZE—FK | §K14,000RPM
I7—1>Lyh|1/4
I7—E | 0.49-0.68Mpa(5-7kg/cm?)s s
. 10/15; 4
sz08 | Rz mm (/&)

{EFIRTRERAEE105mm
FARTHN— | OBRRE T B IREERI BE

4% s+ | L:354mm

- | 1,290g

BRI

02 GOOD TOOLS WILL LEAD YOU TO A GOOD LIFE.

SMALLEST

FELPTENZN
v1v)\vv— RSS98

B R | RSS98
% | VA ne=—
TEVHAZ | 1/2(12.7mm)
J|AMLY | 675Nm
ElERE | 10,000RPM
I7—1>Lyb |1/4
g & | 1.37kg
£ K | 98mm
ho— [ Lok

RED DR ENBRVWY A VN YT —HEET
PEEEN R FBERICUP!

BE/N\MIND—
vevnvz—UTS34
Y | UTS34
it # | v ne=—
TLEMHAX | 3/4 (19.0mm)
&AMV | 1085Nm
B | 7,300RPM
I7—1>Lyb |1/4
S | 2.1kg
£ K | 178mm
Hh7— | Lok

INBUNSW I DY A VEHRICH ZAAX]
BB TN\ /IND—RRYAVN\INX—FA S

NORTON# & Ay T+ VT i1 —ILER

RRAHRBYINS
OvIhvT4vd
sarom  11ACTO1

WFCEATDIETHZEIRD
[SERTEZDS. BRAMRD
AR RIRL !

# X [11ACTO1
E#3 | 15,000RPM
I7—1>Lwb | 1/4
I7—E | 0.49-0.68Mpa(5-7kg/cm2) e
F427% | 10mm
FARTHIN— | OBRBE TR EREFIAE
% st | L:350mm
g 8 [1,1008

ILEEE DRE{ERIC

I7—NILhIV5—

11ABS10330

# X | 11ABS10330

& B | 10mmiENILA3A
[El#% | 16,000RPM
#A4ZX | L:280mm

NIV THRET 2EICK . BIFBDEETER
EDM EFHTrEE.

AV INTSLYF G B % | 061SS1203
3PC A —IA VISTRY ok o (3517

061551203 T3 |17a02imm

P4 | L:87mm
A =)L yNEERY T w354 X,
BB A/N— (B UTTEE.

—ATTCERTIL—RTHR
erxiL—+7u—5— 36PBB

# K | 36PBB
T # | BERX
A B [18L
TU—F7 A ILDIREERIEEIC,
BTERETHLRIOYTA X, SR ERR AT A
AVNINEER
aFExju—45— o X |36vBFB
it # | 8EX

36VBFB TEaw ot

TU—FF A VDIREEIIEEN ST ST
IR TERL FEEVDEE,

V9 VIS ERICERE
I7—=y—
B A | 11ABS
AhE—2 | 9,000-10,000
ZhA—=IL>Y | 10mm
HA4ZX | L:230mm

IREBIEFEPL T IV RO UIMIESEIC,

BTXRT2R—F vy

e e e e e e —————

AVINITVYFR7YAR
7PCF—F11torvru 061SS1207
& X |061SS1207

IR | 7517

#4ZX 110,12,14,17,19,21,24mm
FERBEEDEWVA VNNIRHEDT A=V T vk
TYRMUA S VR T A TEIB P T S HkEE,

hR—Z 2w/ S—y—)Ltwvk 72Pcs SMTO7 93 A

R—RAZRVIER BZEehE TELAT L BhEhE

ZEBEZDURTDRIERTT,

# i |36NPBORCV

TU—FTIL—RFHRIC = = (1
ovwyru—9—xvs 36NPBORCV
DT A NIV ITRBTCLI 7 — RS EEICREE,

CUBERIC
apC 7514 nN—tvt 36 MPB04V
# X | 36MPBO4V
TIMAR | 45217
#4Z | 1:200,300,460,610mm

ZU% LIFBREMDUVMEEN LT VAT A X,

g g gt |

# X | SMT6793A
TyMAR | 4YAIXOHT—
23 [ 12,9,6,3mm

FAIWFERHST50 o % s
JL—+pmrsvo 36RB & wn
TU—FTREDNBER I —T IV IDFA
JWAINEREET,
NIV NEEBFIC

3pCRIbav—9—v—IL SMT4035K

# X |36SCC16
EUMAR | 3217

FTaF—DIFVET ANV NEEE T D05 fE
ALET,

https://www.smarttools.jp

03



EREO

REHEEMI5CRI+
BELED ) —TJISA N
% [ RBLEDT-751h

E % |SHL7718C
LED | 15W COB
FEEmESRE | 5585
SEAESUTRER | 258578

BA3& | [Bf]1M/1200m B E] 1M/1600im

@RE | [A&]Ra=95 4000K (Bt &]Ra=80 6400K
ISyF— | UFYLAF218650217/4000mAh. 7.4V
AR | IP65 Bik&1T "

# B | ABS. 73X PCLX

- 2RI VR{GE!

H4Z | W180XH201XD69mm

& & [900g

ToVNRIR (EF) TH—REUE
ERIR LAY X CILEEZ R

>

¥ 7§
85 &

Y-S

I%.8EFFE!
V=5—=t/Y-3514F

£ W |LED y—5—t H—51h
BEIEEA400m

# X | 46SSLED
LED | 4618 2—/Xx—FZ1/FLED
BE3& | 400im 3W
V=5—INFIV | 1W 5.5V ExhER/ 3L
UFILAFL 1Ny T —

RS~ | 5o00maH 3.7v
# B | ABS+PC = .
#4Z | W153xH100XD50mm NERFHLEE T
& & |220g AT BAIE R E
BhkiRtE | IP65 MEEBAIC,

E ||<>| 41 12O
IR CcOoB ERIE )\ E IE

FEEIR7R o8
FICTHFFEHIC
B&hEh ok

j
E

Y

BWHI T RN
EAEEE | BREOEHAE-BEFX-tL
560Im PUF T IIRE | BERFOIEE
HEABGRES | (T(CRE

RRSEEMLEDDRA
IV ONEELEDD — T SA N

BARS, MEEABE!
coBN\VTF4S5Ab

BT SiER
gxmEE 500 1m

2 TYPELED

)=
SHL7713G

e o e e e e

Bhay
5.5mmLEDL YR
/’

3.5m
=

HDY«/270ZX3—7

-BESVEIEELEDS A b

RYV—DTEEIRE BERT - BE!

-microSDA—RICE2ER!

ATBDT I vF AN CHERET D TIAE!

BV =TIV I YV NERPECE S DIER
=il

HHER CEER! .
HNS—LCDE=Y—H EBRIBTIvF AN

AOA—THhAS

£ | IUMRBLEDT 051 G o |
A F | SHL7739 B K | ECW-35
LED  |LED1k COB E=2—fREE | 320x240
[&E]5W/ % 400Im / 88 200im EZ&2—%AX | 4.31>F/1080P/30fps CHRYRTvH - S5—
Fse [ ]5W/ 3 560Im / 85 280Im y 640x480/1280X720/
B I 19201080
e | [B©]Ra=95 4000K @
= [B%¢:]Ra=80 6400K BHA | 708 al lsee
BRI | 3.5~4.58 SESFERE | 5~500cm
SEAUATRSRS | 3 28RS / 85 4.5R5R KA | 192050 =
. UFY LA 18650217 KBER | 5V-2A 1A/500mA EED S
7= ag0oman. 37v o UF LB 3.7V L
INy7—
2yz | [1F2E14000K 55 [26H] 4000K 5 2600mAH
7 [3EXE]6400K 55 [4ExH]6400K 38 SEREARR | SBSRS
Attt | IP65 Biks(7 BhKIERE | IPB7 (LoX D) 1P67
# ® | ABS.PCL>X r—7IVERE | ©4.85mm
HAX | FH78X52mm 4r—JILEE | 35m D
B & [224g AEFAZ | 150x85%17mm @
&) []
%% 360° F_ | Cl"]2"]|O] |®
E’ B COB LED ) |a@mzt) Lipes
X EEED COBRNUW IS A MO AIBIC/ ST —
WHI IRy T T ESICHHL &AL IAENPTL!
% ¥ | COBLED1hk
# & |SHL7713
LED | COBXRNJyTS1h6W(A ) / 3W(EER)
Bilt [A4LED] 100%=600Im / 50%=300Im
R ORE ke ! [E#BLED] 160Im
BEBEET @R | [ALED]6400K
Atk 180° fEL P iR # B | ABSNIYLY PCLEX F/X—a—h
s [A1ALED] 100%=2.38F5/50%=4.58575
BRI | [ L £BLED] 485
B it | UFILAAL @i 3.7V 2600mAh
. — FWRERT | 2.585R
=R\ —EE
FTEINYTFU-RE #4X | 229x52x40mm
MThhad!NyFU— £ B |271g
A I —9 —EE; p— S At | BhKLAIL IP65
SHL7713Y SHL7713B ftE% | BEAC EBE7HT4— 5V 1A

N []
=t 'K | | W | " 2 |=| |4
mi#E2001m =z | cos) | Leo E B /J\@Q

i
294 FLED i
1
e = - —_—n—n !
wesn | IKO7 BEIAULBT VIR |
== ON )— I
BN EuPTLL 008 FEEILEDANY S b i 14
BRI SR 58! BB EARD £ B | SNSRELEDASIAH | 2]
TRDUIUYT L& |77 !
EEDCOBI & R T rrom L AYFUOHEILoHE !
oYy F ! ) %22 | s0%=100m(t-7LED] 100m L svzuwzvruriarc NSS-14
x 1 @8E | [2W LEDI6400K[1W LEDJ7000K |
ST 28 FWHE | 102850 ! % B | L RUSTUMAPC
N , [COB LED] 100%=1.58F5/ | A & | NSS-14
SRR | 5090 5w (k7L ED) 2 58588 N W NN
T— G- # B | ABS.FIIZUL | % 2 | 3/8
PKL77178B prL77176 WEEAR I RN YAx 147057 EEF) x19xL163mm ! $1X | 89,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,21,22
_ . , L & # |60g i HER& | Vrob—i
75w NRIA (EFE) TH— IR 2 =R, Ky7U— | UFILAA> /5y7U— 750mAH 3.7V |
FEBI - VI A S THEESEIP IV IV VI NEEH fiE@ | USB Type-Cr—7 i IRV Y NERFIRIE S Y TANRSE

04 GOOD TOOLS WILL LEAD YOU TO A GOOD LIFE.

EED [RZ B

EWBA—TEHEINI NI AT

ETITHANPITVWARN —R 51T

S

80°

H>BUDDATHT
FYINTYYIEY TS5, — 80

36PPPO1

FAVNDRBRED Sy 1EVHUICRBETT .

# K | 36PPPO1
A K |80°
#AZ | L:185mm

K |36HRP
HA4X | L:155mm
HEGEE | 4-12.5mm

R—AWEITIRIT S
w—z2us—n—36HRP

PRIR— 2P N F2— LR—2D /A THHDE
DHUIC,

BEEWUCTE DO fe X I VK THES!
XI IR LY L—N—
HEADFICEIY A XDXI VRIS LU L—
N— SERDFARICT 1200 S E THE (LT
EULFER TR DT T HIRE

EEAALSESTE Yol
‘AR L
NRIVIFHL

A —)LDDITARHL

FPIWZERUYNVRURT Y=

1k~ 7Ev 360DRK13
F1ukLvux7Evs 36 0ODRK15

# X | 360DRK13 360DRK15
#1X | M13x1.5 M15X1.5
EEHAX | M12 M14

FIVZERUY /N DRUIEHEIEE(C,

RN7UVT = ILDFTEIABEREIC

~PUvEL—2v—Ibk31 18— 36 BRSD

& | NLL—/S—

A % | STR2 I X | 36BRSD

# B | JALEVTFS #1X | 33,37,40,47,52,53mm

H4Z | W22x12.2-5.2XL210mm

T E | 91108 TIVFAYNCREBIGEICIIADE T,
Ho>BUDHATHT EZED U T W\ SEimitix
FvvaEYFSA v — 2 = Lower RSLITU—FRTUYT TS p— B2 sevne

% |30° i ®12-20mm

36PPP HA4Z | L:190mm 36BSWP H4Z | L:180mm

INVIN—1RED v at9 I,

OUVITHULICRE
4PC ZZEvTtYh
36MPHS04
ARDOERICKY . BEICEHEOUY TP
VT EDRIHUICEFITY,

# KX | 36MPHS04
EINAR | 4517
H4Z| L:140mm

S

RSLTU—FUT—F—UVTDEE(C,

R—ADREEWIC
2PC h—RFSwh—tvh

36HRS02

SYTY—R—RAEDREWMIEEICAFZESR
[CEDBCAERDIRNSENET,

# X | 36HRS02
IR | 2517

https://www.smarttools.jp 05



DIN ISO6789

UN=—Y D)L & TIRFYTYR £7
UEZFyMBUWVEERIE FCTOHY I VICEENTEF T,

STARDRIVE ~ SQUARE SPLINE 12-POINT 6-POINT 6-POINT
50% rounded off

BEBRRBIVFIINILTS
L 3/8 suvrsFrvh0v7 Q4RHR33802
|@———— @O s 340NME CRIETTEER Tty MY 3/8 5vvk5Fzoh va—+ 04RHSR3872
= = fif/\lziau—fffh 36CSK 172 ;bvoLyF 340 17TWA412P04 1/4 SHYRSF Ik 04RHSR1472 %
180° N & | #1x a b L Y | 17TW412P04 R | 04RHR33802 04RHSR3872 | 04RHSR1472
17RWEDBX08100A | 8x10 | 187 212 313 B % |360SK =R |1/2Dr w ZiAf | 3/8Dr 3/8Dr 1/4Dr
17RWEDBX12140A | 12x14 | 237 26.3 392 CUNAE | 4517 BIEFE | 60-340Nm % ¥ 7 |72 72 72 %
17RWEDBX13150A | 13x15 25 275 420 HAX | L:265mm PACS | L:613mm PAZ | L:265mm L:145mm L:145mm
17RWEDBX16180A | 16x18 | 289 31.3 416
17RWEDBX17190A | 17x19 | 187 | 212 | 457 E—ILIAPDIIARRID Ut LBV B LS, FrDOvIUY T =SB TCHIEZBERTE, RRICEDETHEVNDITTEDIREDSF vk,

wozvszbvii— 36 THE

B KX | 36SHT
- R A
HAZ | L:540~F&KA1,210mm

SEIERHEICERD
AZN=YTL—FFpU/ =Y =)L

36DBPCSTK21

04BB1224V
B 3% |04BB1224V SYTI—-DFEEFIVIIC
Ein 120 59T FLvsr—729— 36PTUR

HA4Z | L.600mm

27Uy 7v7 36SHT

B K | 36SHT
# ' | 5248
FAX | L:155mm

I7—DREFEDIEHEIC
Nxa—n7-5rvrvvv— 36 VCRK

____________________________________________
| RIRYRTRILNEL DWFvyF | i
L AqrLvrS - 36 MODP ; !
BRI T Ly A M i i
BT TSN 1 805! ; 5 :
TEJEETOMREL T THRE ; : :
#BOVT&120¥7DEH : i i
ILyI2OVITXFLYF ; 5 |
17RWEDBX -2 § i FRTOI7—HEI TP —Y— LOUEE i
ks oo a T7-L#aL-5- 12AFV14 17-175- 12AC20PM | SEEFBAARL VRIS
ﬂFﬂ; | 120#¢ E ] }x%—}uvtﬁﬂ— E . L | 12AFV14 % B K | 12AC20PM g i 15PC2]'4}b|\“IJ‘JT‘yI\t‘yI\36DN3815
[ O—LNF T i #4X | L:285mm i . . _ _® & |36HRS05 Tl P Tty P ! .
/\-yfri_[;ﬁ@ \Tso; e i N o P RERURIDNUD AV I VT wima ssrr s };;ngﬁﬁm L };(/;,M ! 2 | S6DNSE1S
| TORBECSESIOENSUESA. o C 36 liRE0S e AN
AU=THDIRYIZTFYSRILNEL DY | EHOR T RN CRU—VRILNEEE LKL, | FA VIV ED TR IEMTIT —RBAED | BNTEHEAINCVIRIE RI/AQIT— | s
R—JURAR)UNEE P T OWERICRE! i EEEEUPIRF — VDA v —BTILF T, i AEDR LA PRRRIN UICRERSEED Y, Ik HF5—, L IVIFAIRE IV FAI)DRUY RIS,
\ | | EDEAREUIC(ER |
BRI D 2 M : | oA r—1vz2h—5- SMT3117 i
TLFV TR I RNV TP v Y —)b i I _ !
36PUTO8 i | pre—v2b-5-SMT3117B | W5v9—7—5—tsh 36BP
i | B X |SMT3117 SMT31178 . i B st | 368PI
1 1 _ — — - ViR =
o % |36PUTO8 L BRE.OVINTNTER) B st | 36SHH [ i{f }f;o"ﬁw f?‘sé;w* HYUVER | FLRT X | 601.00mm,BP1 25mm,3/8-24P,3/6-16P
#OE | SRE SIS ST TR ! e s 8 |17k ! +/50mm +1,500mm AV FLwyaYF A — 36F|TK02 i gy | 1101.251301. 25,1401.25,1401.5,1901.5,
T L:700mm I RASARNYT— Sz TLstomm | . L TEFAA .
#4Z | L:700 i 36SHH #12 | L5100 i ﬁ’ﬁ&éﬁﬁbﬁ@'b\X?—)bU%‘P—"C‘@'J?%L\i% o serimeon %’7%273:79\\15"—)(‘/&\[:(3:'0\*‘/U‘/?‘—WO)E%\@ : 9/6-18NP,5/8-13NP
ST T Ry MITERRARTI A o L IREAERER COIRG [E B UICEF], 1 FTCBAL—XICEFENTIEETT . FHETEFAZ | M10X1.0M12%1.25,M14x1 25,M18%1.5 [EH7=EEICHER TEE T, | T—U—DiREC,
YUFPWTENRT L | (RN RS A | 600mMTHEEEN LT |
i L1/2 TU—h—N— |
| HRBMRICUS SRy Rk S0ty | BEUAILMSOBRUSLIZ AEA D T L SYLY—Ph—AEORELRNOERIC. | TP —ERIRL S HAGEA R DT — iR
5IPIRIRTUL T DBEERICER T, | PU—hOBEC. | IREIRY S AT 879y FAYNCKUIBIL ERATRE. SYBTIVFAUNE F-BOAVADN\ RIS, | ZAIEICHTHE.

06 GOOD TOOLS WILL LEAD YOU TO A GOOD LIFE. https://www.smarttools.jp 07



EI:IE
=00

BEF T IBHETRE! ERkEAEER
B K | R911CB o
HAR | W170xH145XD165mm 7‘J‘y7"/‘I'\)L:9—(L;r§[L
E @ |46kg BETE. @EPR/IN—T

AE/ Sy FU— | 12V14Ah

YA FNCRUUHEIENTES
nowEy—Lxvs 36UURS

A X | 36UURS

VPR | 7HAX
M6x1.0,M8%1.25,M10X1.25,M10x1.5,
M12x1.25M12x1.5M12x1.75

RYWDDRNIBSFCERICEII T TEFR T,

A

RULLHEIEIC
A =LA YRURT Fwb

SMT2050

# X | SMT2050
HAZ | M12x1.25M12X1.5M14X1.5

HYNT A RTHAVEAIYRRILNTEHEIC
T4y U RUWUDIEIEDL TIAE.

o2tV —mHRISLIC
3pC tvo—vrubtyts SMT6260K

# X | SMT6260K
H1X | 22mm

22mmpEV Y —VryhERY T vk TP —
BiE (CRER YV Ty N E3REFEN OIBNFE T,

HAHZE! FERFOZD

Ny FU— D BFIC—FIRED!

v 729—-9— R911CB

NI DICNAIND—T AV -Fy—E)LT
VIV E—HTHBHLE T BHETHRELDID
BEEHHIFE Ao

TEUENZHRL. BEBAMR<RID. LTI
BRBBUSIITRBERTT. A HIEVSH
IR MERE/\YTU—TY,

DFEZERIELET

EEBY A B THE
svFs12tvt 36TDS40

A K | 36TDS40

o B | av2F
M3%0.5,M3x0.6,M4X0.7,M4X0.75,M5%0.8, M5X0.9,

| M6X0.75,M6X1.0,M7%0.75,M7x1.0,M8%1.0,M8x1.25,
M10x1.25,M10x1.5M12x1.25,M12%1.75,1/8NPT27

FAEEDEVLY A XDEYAB T IURICE

Rl — 219,

P2

BHRHTUFE IRV ADOEUS LI,
SR TIRILNED S5 Dh\BHE T .

IS0 —=Ib0ALY—ILDITHRIC
75v0v—b1va2b—5— 36 CSRI

B R | 36CSRI
BEHAZ | ©28-64mm
ERSAINFAZ | 8,10,12,14,16,18,20mm

BENSEEEICHIN IRVSAT COIEEICRIE,

08 GOOD TOOLS WILL LEAD YOU TO A GOOD LIFE.

N7V D I E %S | ERIEEIC
~7PuvreL—9—tvs 36BS02S

B st

BEISHAR

2D/ —I —TF P ORTUVTD5|E
REMEZEIC,

| 36BS02S
| 30-50mm,50-75mm

19E—=2D 7L Yk
19PC L7 FyhLvFryb

17WFNC3819M

i R | 17WFNC3819M

#%3A3/8 | 3/8:8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19mm
#EiA1/2 | 1/2:21,22,24,27,28,30,32mm
TU—FEAUPERED I 7 v I,

IBrHI=FyhHLIC

opC rurz+2r579— 36NES3810

B %
£ 2
Y1

| 36NES3810
| 3/8
[10,11,12,13,14,15,16,.17,19mm

IBr=FyhsLIC
4PC FyRIFRNST5—

36TSS1204

A X | 36TSS1204
A A |1/2
HAZ | 17,19,21,22mm

ADIRHTUE IRV FYRDEUA LI,
SR CINILNED B DD HE T

2ASARNYT—1¢
TSAVRIKR—=ILRFPUI T S—S5—

36BHBP02

M X | 36BHBPO2
HEISHAR | 8-11,12-17,18-23,24-29,30-34mm
NPV ITHRHUCEIERS S =5 = A_RTP UV T
RICEIETF I vFAVRERUIAH B,

LT SHREE
g140vRIVR—5— 36BJSJ

M X | 36BJSY
JUE | 19mm
BMOa | 53mm

M—)LYaA Vs g DICRE!

AV INZAL—RIGEII UIESEIC
vzg—sg«1O0vkLrF 36UMTRW1

# X | 36UMTRW1
TEa o
ECEE | 33-42mm

A F—FAOYRIVROEIHN UIEZEITER)

NYRILOBEEMFEEPT L
=579 —VENOM

MDV-777

B A | MDV-777

& K | #1380mm

5 ®  |12%s

E T | 100V-120VAC
Hoh | 1000w

FEOTWEB LI v ER L—XICES U

2ARHA RDi@kI1 >
Fe207L—-%728v—IL 36 DBPS05

BRINER7R EDRA — ILBREIESRIC

Rr—IzIvrArry—L 36WSAGO8

# X | 36DBPS05

EISY X | 15-73mm

TU—F/ S RS ICF v U /N —EX V25D
FPICREFT,

A 2V INT MG
27uvzavruvs— 36SCC16

# R | 36WSAGO8
WIEHAX | M12x1.25M12X1.5M12X1.75M14x1.5
#4Z | L:123mm

HAREZUVADIEIRA — )LD ST 5T, 5
T IV ZEEITHHDADET .

TP IYFRAINHFE!

SYIEZF IV FUL—N—

=

36AJT-S / 36AJT-M

#1Z | L:280mm

g g g g

IALFvh A % | MD99-650
MD99-650 PAX [ 117X7.5%3"
E—ILAHU. AT Y H—DRIBRIC

=)k # X | MD99-604
MD99-604 INyRHYAZX | 33/4"%3 3/4”

TATLYAX | 91/2"%3 3/4"x3 1/2"

BWAGNEICKIBHREZ N N—F— (P&
FLVRE) ZERULEVD TEBRARIZAE—
TAIHEENTEE T S YD RZERF D ITIR AR
(FR<32) NS 15BLINICI0EIFLOT &R
L—RCHFTTENTEFT,

MFUMIFEBICHRICE B0, KIFETERNAN BYVET,
RN EBL TS,

FBEOTVWEBLEF Y E X L—XICERYSL!
==979-11 MD-700

B K | MD-700
I=yMAZ | W375XHE5XDI0mm

Egp | 1.15kg

& E | 100V-120VAC

Ho | 1000wW

# £ |B86AJT-S | 36AJT-M
ESHEE | ©28-35 | #3545
H4Z | 400mm 400mm

P IVFAYIRETY A OV RIHEHTIRE,

LEDSAMIT
BRTCDIEEDH SIS

https://www.smarttools.jp

09



I 7797
INDF—=TU—&ST VI RATU—DEIDNEH,
INOST —PRRTLIVINIEICKB T LIV
F—IEHBIADLTOUTERET . F @

POWDER FREE
LATEX FREE
G

WS OWEFEMILIZHY R —/\—T Uy F
A4 vEVRZNILITO-T

EN-374-3 (EJK) DN —F1—F A LU CRFE BN
KLIEEPORB T @NGT Uy T I7EFHET 2 0—T T,
1855880 D—RBORIAHEDEHEF0.35Z U IRHSHRE
DEIHF0.2ZV (=8MIL) L. INETD ST vI ARGICH
N EOICENRERENZEBATVE T (AL TIF7MIL)

# % | & SNGBB / #L>2 SNGOG

F # | SNV (EKRTL)

| EM(504A) /L (5042 A) /XL (5041 A)
FLYM1008A) /L (1004LA) /XL (Q0#A)
B & | FFy7:8MIL/ ALY ITMIL

* @ | MV ENREEMNT

A

EN 3742:2016 Cat. Ill

e BRI Q” IS0 TEEEY | AsTM| | ©
s el RS @] o]
(L peouc et (L] 1 i et
2IVT—RILF 29IVT—RILF
I7—H>208 I7—H>208

11-208-0000 11-208-0100

# KX | 11-208-0000 # X | 11-208-0100

H#1Z | 500L/min(18CFM) #4Z | 500L/min(18CFM)
Kig REIVNO—)VBET ABIZRICED KARg BEIVN—/VBEC. ABIZICED
Wi T A VDI 7 —HV T, WEHE T4 VDI 7 —HY T,

E N The Ou{ck Connec{ The Oufck Connec{
Solution Provider & Solution Provider

EEF1—T
11-208-0219
11-208-0220

A % |11-208-0219
PSS

EoEPITVRAEICER
5/-7v711-208-9956

# X | 11-208-9956
HAZ | ©14mm(1/2")

| 11-208-0220
‘ L:500mm

| L:300mm

JTO—AVAKICEREEBL. FO

NATA FAZRALE - NIEMEZE(C, BEICKWSRICRETT .

10 GOOD TOOLS WILL LEAD YOU TO A GOOD LIFE.

N | @ e e e __

.,

HEBeta

L1
\
LYFOEEER!
TarELyF BETA 96T/S6
96T- 2 25 3 4 5 6
L/mm 139 153 153 179 200 221
L1/mm 52 55 55 70 84 103

HETEIPITNT Uy T BRICHUT2h i ZE
BODF MLIZENTPT L,

L1
ASARIA T TEESNLT
T225/RrL>F BETA 951/S6
951- 25 3 4 5 6 8
L/mm 150 150 175 195 215 250
L1/mm 63 63 76 87 99 122

EBONRSARU BECENLIZ#IITENE
T ROUPEE SIS CORERICHRE,

The Quick Connect
@V Solution Provider

RB DB NTHR
JVFTO—TO—HY

11-210-0450

# X | 11-210-0450
#4Z | 200-1,200L/min

ALY TYIDSIBLEVHR AT,/ XILDFRE
RENHETTAE,

AR—=NY—=E M- R IIVTIW—TF KAV
7320 AVI—F2aF)LDERRIBETT .

[i‘} Hoffmann Group

Tools to make you better

FERWMRVBHT TN

y by Group

L3
LIS93102
R ery FLov
LIS97102 LIS96302 LI1S93202
#* Ty=> T—
LIS92102 LIS99102 LIS94102

BRE TR MREE O—7F0774)LoU—/%—
LIS92102/93102/94102/97102/
99102/93202/96302

HA12X | £E965XRIEZ22mm

& & |45kg

E 1]
t # | ewFrE—ft

BLTCRAL—RREDSIEEMEUP HS—EEN
THE5ET®S757,

________________________________________________________________________________________

#4X | L:195mm
E R [160g
B X | LIS59370
H#4Z | WASXLA3XHASMmM
& | |[198g
YT 2y b TEF

ZRLyFRILNEREY—IL LIS59370

REDI T RYMTRIIEZEMUP, X)L SDEY
HUEERI A IFH TTRE,

# R | LIS18232
. =&#9250mm & £9230mm
P2 | 45401 54mm

TL—FRDEFIC
A7evr 77y LIS18232

UsDSTDF TTwh (6-3/4) [TKY. BESIIBPT
DT V—FBHEFIREDN R L—XIC,

@
L o e

J—3VNRDFAFEIC

z2ew7u—o7vzb LIS24680
FEABENSNSVIFTTHERAD T IVF AT
B AERT r—HBHICHY . FRENRY I
WELIZ,

# R | LIS24680

AEYFAX | $180XH195(T7>2ILDdH)
B R | 2108(773IDH)

& ® |237L

BiR—NI S5 TEBBLLE
AZN=YIWIUITNIR—NTSVTF

LIS44870

HADIRIFTUE SRRy NPU S —h DS
VIN—FR—NER. ISV FUTEHUZ D%

= ILORERVAHULH LR TN
vvIry—L7—-5— LIS58430

TS50 v INEDY—)VEIAUD L, FTFEI,
ATy H—FHUICRE c
A o RAIU—/IN—RABH 1008 A
ovou—Fz2ou—15— LIS52000 LIS52150
7D\/|\7J‘51%®X7_"y7]—73‘4:b/f[ # K | LIS52000 # K | LIS52150

HNEFI, H4X | 2£E280x#E40mm ¥4X | WAOXD19.5xH1mm

https://www.smarttools.jp

"



i ATT

@ smTz:

HAett AY—KY =)L

T355 0037 HmERRMAIUTAERET1-1-7 A-1F
tel 0493 59 9700 / fax 0493 59 9701

email info@smarttools.jp https://www.smarttools.jp

HROTYA MBIV T HERBRDIDFELLEERTIIEN BIET,
NB2022F4RREDHDTY o WIS FXBFEN BLVETDTIT ALLE,
HROBFHR LEROBEETFREPHZEN HIET,



